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змісту та результатів освітньої діяльності закладів вищої 
освіти, що здійснюють підготовку фахівців – Стандар-
ту вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров’я» галузі 
знань 22 Охорона здоров’я, в ТДМУ ім. І.Я. Горбачевсько-
го було створено і затверджено освітньо-наукову програ-
му підготовки фахівців у сфері громадського здоров’я, за 
якою у 2019-2020 навчальному році розпочнеться підго-
товка магістрів за спеціальністю Громадське здоров’я.

Висновки. Таким чином, впровадження освітньо-на-
укової програми підготовки фахівців у сфері громадського 
здоров’я в ТДМУ та концепції безперервного професійного 

розвитку фахівців у сфері охорони здоров’я в Україні буде 
сприяти забезпеченню компетентісного підходу до про-
цесів реформування системи охорони здоров’я України та 
підвищенню якості освіти в галузі знань охорона здоров’я.

Література
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ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ПРИ ВИКЛАДАННІ КЛІНІЧНОЇ ФАРМАЦІЇ.

Свинтозельський О.О.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. Інновації в системі фармацевтичної освіти тіс-
но пов'язані із впровадженням сучасних стандартів вищої 
фармацевтичної освіти. Все це спонукало до перегляду 
змісту навчального процесу на при викладанні клініч-
ної фармації. Згідно з концепцією розвитку, дистанційна 
освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, що реа-
лізується, в основному, за технологіями дистанційного на-
вчання. Частина навчального процесу дистанційної освіти 
може здійснюватися у різних формах, а саме: виконання 
курсової роботи та самостійної і практичних робіт, підго-
товка до складання ЄДКІ «Крок-2».

Основна частина. Навчання студентів у Запорізькому 
державному медичному університеті в умовах сьогодення 
немислиме без хмарних технологій, які є однією з про-
відних тенденцій світових інформаційних технологій. На 
кафедрі клінічної фармакології, фармації, фармакотерапії 
і косметології використовується open EDX платформа від 
Microsoft. Дистанційні методи навчання вирішують про-
блему нестачі живого спілкування і дозволяють підключи-
ти більшість студентів до обговорення проблематики клі-

нічної фармації. Оцінюючи результати виконаних завдань 
та тестування студентів, викладач може скласти загальне 
уявлення, виявити та індивідуалізувати проблемні питан-
ня для обговорення.

Висновок. Таким чином, застосування дистанційно-
го навчання дозволяє формувати електронний навчальний 
курс з клінічної фармації, як додатковий канал комунікації 
для продуктивного спілкування, обміну інформацією та 
співпраці між студентами та викладачами з метою підви-
щення ефективності та результативності навчального про-
цесу.
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Суттєві зміни у структурі освітніх програм та нав-
чальних планів здобуття магістерського рівня вищої освіти 
освітньої кваліфікації “Магістр фармації” галузі знань 22 
“Охорона здоров’я” спеціальності 226 “Фармація”, що 
відбулись останнім часом, обумовлюють нагальну потребу 
у здійсненні глибинної трансформації стратегії викладання 
двох основних предметів, які належать до профілактичної 
медицини, а саме навчальних дисциплін: “Основи екології” 
та “Гігієна у фармації”, які раніше викладались протягом 
навчання відповідно на першому (2 семестр) і третьому 
(5 семестр) курсах, та їх об’єднання в єдиний навчальний 
предмет “Гігієна у фармації та екологія” із перенесенням 

часу його викладання на другий курс (4 семестр) фарма-
цевтичного факультету та певним зменшенням кількості 
навчальних годин. 

 Зрушення зазначеного змісту у вираженій мірі 
ускладнюють процес адекватної організації навчального 
процесу, передусім, внаслідок неповної та недостатньої 
готовності студентської молоді до ефективного засвоєння 
навчального матеріалу гігієнічного змісту в умовах 
відсутності необхідної підготовки з цілої низькі медико-
теоретичних фундаментальних дисциплін, в першу чергу, 
з нормальної фізіології, анатомії людини, медичної біохімії, 
гістології і цитології, патофізіології, патоморфології тощо 
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